
18/04/2019 PERŞEMBE  1.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 9  1 İRADELİYILDIZ START MAHALLİNE GİDERKEN JOKEYİNİ 

DÜŞÜRDÜĞÜNDEN VE KOŞU MESAFESİ KADAR 

KOŞTUĞUNDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 9  10 MY NİLSU NEVZAT AVCİ HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
AHMET OLUK

 7  5 FREEDOM FLIGHT NEVZAT AVCİ HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
MEHMET KAYA

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 6  5 DEATH RACER TARTI MAHALİNDE 

BULUNMAMASI

CİHAN ARPEK ZAFER AVCI

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu



2 numarada kayıtlı  GÖKTEKİNOĞLU isimli atın jokeyi Adem ŞEN,  start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden,  

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a, b-1) bendi gereği ihtar ve 458 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

3 numarada kayıtlı  HAYTA isimli atın jokeyi Nevzat AVCİ,  koşunun ilk virajında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden,  

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

7 numarada kayıtlı  BAYAYNA  isimli atın aprantisi Halil GÜN,  yarışın son 600 metrelerinde  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden,  savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

10 numarada kayıtlı  CANIMBİLSEV isimli atın antrenörü, 8 numarada kayıtlı KAYANSEL isimli atın jokeyinin kendi atını 

engellediği gerekçesiyle protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda, protestonun reddine karar verilmiştir.

 

8 numarada kayıtlı  KAYANSEL  isimli atın aprantisi Alperen OLUK,  son düzlükte  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden,  

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (c) bendi gereği 7 (yedi) gün süreyle sanat icrasından 

men cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numarada kayıtlı CANIMBİLSEV isimli atın jokeyi Nevzat AVCİ son düzlükte fazla sayıda kamçı kullandığından savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak hastaneye sevk edildiğinden davete icabet edememiştir. Konu ilgili işlem savunma 

yazısının tebliğden edildikten sonra savunmasını takiben yapılacaktır.

Nevzat AVCİ savunmasını 27.04.2019 tarihinde Kurulumuza vermiş olup, Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6. Maddesi gereği 28 (yirmisekiz) gün süreyle (tedbiren) sanat icrasından men ve 458 TL 

para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

5 numarada kayıtlı DEATH RACER isimli atın jokeyi Onur YILDIZ  start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunması tebliğ edilmiştir. Onur YILDIZ savunmasını yasal süresi 

içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Onur YILDIZ  ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) 

bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

6 numarada kayıtlı ASKOROZ  isimli atın jokeyi Dorukan PALAUR  start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı AVUKAT  isimli atın jokeyi Barış KURDU  start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

ALİ ERKUL
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6 numarada kayıtlı ORANGE BLOSSOM  isimli atın antrenörü Serkan Orhan APAYDIN yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası 

cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı ORANGE BLOSSOM  isimli atın antrenörü Serkan Orhan APAYDIN atını yeterince eğitemediğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 458 TL para cezası 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

3 numarada kayıtlı SARRAF CAVİT isimli atın jokeyi Ali ALPAGUT  fazla sayıda kamçı kullandığından savunmasının alınması 

amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunması tebliğ edilmiştir. Ali ALPAGUT savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini beyan 

ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Ali ALPAGUT savunmasını 25.04.2019 tarihinde Kurulumuza getirmiş olup konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6. Maddesi gereği 14 (ondört) gün süreyle sanat icrasından men ayrıca 458 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numarada kayıtlı ŞİRİNBABA  isimli atın antrenörü Mehmet AYDOĞDİ atını yeterince eğitemediğinden savunmasının alınması 

amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 458 TL para cezası cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu


